

この度は、「領域別既出問題集〔改訂第 10 版〕③生物」をご購入いただき、誠に有難うございます。

本書について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しくお願い申し上げます。

薬学ゼミナール編集 領域別既出問題集〔改訂第 10 版〕③生物 補足及び訂正一覧表

	訂正前	訂正後
P40 問 8 解答	正	誤
P231 解説 11 行目	…カルボシキラーゼ…	…カルボ <u>キ</u> シラーゼ…